DÖRT İŞLEM PROBLEMLERİ

1- Bir kolide 30 yumurta vardır ve dağıtılacak 80 koli vardır .Çeyreğini   1.bakkala, yarısını 2. bakkala ,kalanını da 3. bakkala vereceklerdir.Bakkallara dağıtılan yumurta sayılarını bulunuz?

2- Bir kırtasiyede 36 deste kalem vardır.Kırtasiyeci bu kalemlerin çeyreğini satmıştır.Geriye kaç kalemi kalmıştır?

3-Bir manavda 46 kasa portakal vardır. Her kasada 18 tane portakal vardır. Portakalların yarısı satıldığına göre  geriye kaç portakal kalmıştır? 

4-Bir okulda tamirat yapılacağı için sıralar başka okullara dağıtılacaktır. Bir sınıfta 12 sıra  ve okulda toplam 24 sınıf vardır.Okuldaki sıraların  çeyreğini Atatürk İlköğretim Okulu’na ,yarısını da Merkez İlköğretim Okulu’na  göndereceklerdir.Kalanını da Fatih İlköğretim Okulu’na göndereceklerdir.Okullara dağıtılan sıra sayılarını bulunuz?

5-Bir çiftlikte 14 tane tavşan,tavşanların 24 fazlası civciv ve civcivlerin yarısı kadar da koyun vardır.Bu çiftlikteki hayvanların ayak sayıları toplamı kaçtır? 
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